



Diário Oficial Eletrônico

Caderno da Administração Indireta e Autárquica do Município
Edição 1105, Ano 5 – 16/05/2022

Sumário

ERRATA.....	2
-------------	---





ERRATA

Na Edição 1103, Ano 5 – 12/05/2021, Portaria nº 055/2022 – PREV

ONDE SE LÊ: conforme prevê o Decreto Municipal nº 2.637, de 10 de julho de 2009, a ser integrada pelos servidores desta Autarquia.

LEIA-SE CORRETO: conforme prevê o Decreto Municipal nº 3.704, de 26 de fevereiro de 2020, a ser integrada pelos servidores desta Autarquia.

